CARRETA LUMA 6700
LISTA DE PECAS DE REPOSICAO/ SPARE PART LIST

LUMA Implementos Agricolas



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

C055380 | Cabo de Abertura da Tampa Montado
C066432 | Jogo de Adesivos Carreta 6700

6801180 |Placa de Identificacdo

C066443 | Cacamba 6700 Montado

C066441 |Chassi Tandem Montado ¢/ Pneus 7.5 x 16

Cadigo Nome
Revisao
00 140ut2014 erno Item Novo
Revisao Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.

A

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA Implementos Agricolas erno 100ut2014 1264.70 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho -
Alteragao NOME: CODIGO:

Manual Carreta Tandem 6700 ¢/ Pneus 7.5 x 16 C066500




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

5 2 C055380 | Cabo de Abertura da Tampa Montado
4 1 C066432 |Jogo de Adesivos Carreta 6700
3 1 6801180 |Placa de Identificacao
2 1 C066443 | Cacamba 6700 Montado
1 1 C066499 |Chassi Rodado Duplo 6700 ¢/ Pneu 7.5/16
ITEM |[QTDE.| Cddigo Nome
00
Revisao
00 19fev2015 erno Item Novo
Revisao Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.

A

LUMA Implementos Agricolas erno 05]an201 5 Edmilson 1159.72 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Carreta 6700 Rodado Duplo c/Pneu 7.5/16 C066505



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

10 8 2911708 [Contra - Pino 8 x 50
9 3 C050442 |Eixo Menor do Pistao
8 1 C050443 |Eixo Maior do Pistao
7 1 C055362 | Pistao (Curso 400mm)
§] 1 6801078 [Contra - Pino 6 x 50 CONF. NBR 6378 - 74
5 1 6801185 |Porca Castelo 1. 1/4" 7F
4 1 C050347 |Arruela
3 1 C077134 |[Engate da Carreta C;j
2 1 C066496 | Eixo 6700 Cubo Comprado Montado
1 1 C066442 |Chassi 6700 Cj
ITEM |QTDE.| Cdédigo |Nome
00
Revisao
00 06jan2015 erno Item Novo
@) Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMAQGES NELE CONTIDAS SO PODEM
y SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.
~ DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas erno 05]8[12015 Edmilson 432.72 Kg
MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
SF\,/r\(figfc‘)D Vide Desenho
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Chassi Rodado Duplo 6700 ¢/ Pneu 7.5/16 C066499



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

13 2 C050444 |Eixo da Cacamba
12 1 C050442 [Eixo Menor do Pistao
11 1 C050443 |Eixo Maior do Pistao
10 1 C055362 | Pistdo (Curso 400mm)
9 4 2915412 |POR- Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 Zc
8 4 2914988 |Parafuso Sextavado M16 x 50 8.8 ZN DIN 24017-92
7 8 2900610 |Arruela Lisa 5/8"
6 1 C066431 |Tandem Montado ¢/ Pneu 7.5 x 16
5 9 6801078 |Contra - Pino 6 x 50 CONF. NBR 6378 - 74
4 1 6801185 |Porca Castelo 1. 1/4" 7F
3 1 C050347 |Arruela
2 1 C077134 |Engate da Carreta Cj
1 1 C066442 |Chassi 6700 Cj
ITEM |QTDE.| Cddigo |Nome
00
Revisao
00 140ut2014 erno Item Novo
@) Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMAQOES NELE CONTIDAS SO PODEM
Y SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AU7"ORIZAQAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LIQ:.
LUMA iipiementos Agricolas emo 100ut2014 537.70 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho ’ —
Alteragao NOME: CODIGO:

Manual Chassi Tandem Montado ¢/ Pneus 7.5 x 16 C066441



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

5 4 C066354 |Roda Montado Aro RB-2288-16551
4 4 2915412 |POR- Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 Zc
3 4 2914988 |Parafuso Sextavado M16 x 50 8.8 ZN DIN 24017-92
2 8 2900610 [Arruela Lisa 5/8"
1 1 C066497 | Eixo Cubo Comprado 6700 C;j
ITEM |QTDE.| Cédigo |Nome
00
Revisao
00 06jan2015 erno Item Novo
@ Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMAQGES NELE CONTIDAS SO PODEM
Y SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAQAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LIQ:.
LUMA 1iementos Agricolas emo 05jan2015 178.57 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho ’ —
Alteragao NOME: CODIGO:

Manual Eixo 6700 Cubo Comprado Montado C066496



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

9 4 C044062 | Roda Simples Montado
8 2 2914933 |Parafuso Sextavado M12 x 35 DIN933 8.8 Zincado
7 2 2900616 |Arruela Lisa @ 1/2" Zincada
6 2 2911705 |Contra - Pino 5 x 50 CONF. NBR 6378 - 74
5 2 6801079 |Porca Castelo M30 x 2
4 2 C050347 |Arruela
3 2 C066417 |Eixo Fixador do Tandem
2 2 C066419 | Tandem Montado
1 1 C066414 |Suporte do Tandem Cj
ITEM |QTDE.| Cddigo Nome
00
Revisao
00 25jun2014  erno Item Novo
@) Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMAQGES NELE CONTIDAS SO PODEM
Y SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAQAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LIQ:.
LUMA 1iementos Agricolas emo 20jun2014 283.26 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho ’ —
Alteragao NOME: CODIGO:
Manual Tandem Montado ¢/ Pneu 7.5 x 16 C066431




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

N
N

6801186

Mola 224x180x4mm

N
-

C055371

Trava Direita da Tampa Cj

C055369

Trava Esquerda da Tampa Cj

20
19 2914935 |Paraf. Sext. M12 x 45 DIN 24017 - 92 8.8 ZN
18 C050434 |Roldana
17 12 | C066435 |Fixador das Laterais Cj
16 2 C066159 |Mangueira Hidraulica Cj (p/ Cabecalho Longo)
15 2 2911705 |Contra - Pino 5 x 50 CONF. NBR 6378 - 74
14 14 | 2915410 |POR- Trava de Nylon M12
13 12 | 2914939 |Parafuso Sextavado M12x75 DIN931 8.8 Zincado
12 32 | 2900616 |Arruela Lisa @ 1/2" Zincada
11 2 C040127 | Eixo da Tampa Traseira
10 1 C066430 |Tampa Traseira Cj
9 1 C066429 | Tampa Frontal Superior Cj
8 1 C066427 | Tampa Frontal Inferior Cj
7 2 C066426 |Lateral Superior Cj
6 2 C066425 | Lateral Inferior Cj
5 1 C066424 |Coluna Traseira Direita Cj
4 1 C066423 |Coluna Traseira Esquerda Cj
3 1 C066403 |Coluna Dianteira Direita Cj
2 1 C066401 |Coluna Dianteira Esquerda Cj
1 1 C066438 |Assoalho Cj
EM |QTDE.| Cdédigo |[Nome
00
Revisao
00 140ut2014 erno Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
@ T O MACOES ML CONTIDNS 50 FonEM
-~ DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA Implementos Agricolas erno 100ut2014 725.43 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
AFT{S:g?;o — Vide Desenho U

Manual Cacamba 6700 Montado C066443



00
Revisao

SWCAD MATERIAL:

Proibido
Alteragdo NOME:
Manual

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

Raio de Dobra =

5036070 Pneu 11L-15-8 p/ Maq. Agricola

2905322 Camara de Ar AD 1915 p/ Pneu 11L-15

6801029 Roda Agricola RB-2593/15801 LB 15x8

Caodigo Nome

00 06fev2014 erno Item novo.
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
erno 06jun2013 21.58 Kg
CODIGO DO MATERIAL:
Vide Desenho --
CODIGO:
Roda Montado Aro RB-2593/15801 LB C066353



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

Pneu 7.50-16 (Carreta 5000)

Camara de Ar 8.25/7.50 R16

Roda Agricola Duplavel 16x7.5

Nome

3 1 6801063
2 1 6900002
1 1 6801026
ITEM |QTDE. Cddigo
00
Revisao
00 erno

Revisdo Item Data Elaborado CLP

Item novo.
Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR:

erno 06jun2013

SWCAD MATERIAL:

Proibido
Alteragdo NOME:
Manual Roda Montado Aro RB-2288-16551

Vide Desenho

DATA: PESO LiQ:.
29.89 Kg

CODIGO DO MATERIAL:

CODIGO:
C066354



